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Ata nº327/10 

 

Aos vinte e um dias do mês de junho de 2010, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr.Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de 

um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Foi lida a Ata nº326/10, que 

posta em discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade. Na seqüência 

foi realizada a leitura do Ofício PM nº049/10 de 14 de junho de 2010, que trata do 

Veto do Projeto de Lei Legislativo nº005/10, o qual havia sido baixado para 

estudo, assim como foi lido o parecer jurídico a respeito do Veto, parecer este pela 

derrubada do veto, o qual posto em discussão e votação foi rejeitado, tendo sido o 

Veto posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Foi lido o 

Oficio PM nº050/10 de 17 de junho de 2010, que apresenta os Projetos de Lei do 

Executivo a seguir: Projeto de Lei Municipal nº032/10 de 08 de junho de 2010, que 

autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a fundação Hospitalar Santa 

Terezinha e dá outras providências. Posto em discussão e em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº033/10 de 14 de junho de 2010, que autoriza realizar despesas para o 

campeonato regional de Futsal Taça RBS no valor de R$ 5.500.00. Posto em 

discussão com palavra o Sr.Vereador Sergio Muller, comenta sobre o projeto e 

pede para que no próximo ano o Executivo  mande antes do início do campeonato 

para os vereadores analisarem melhor, pois agora esta quase no final e pede para o 

Sr. Presidente que leve para o Executivo, também o Sr.Vereador Jaime Strada 

comentou que o valor não tem como não aceitar por que agora as despesas já foram 

criadas, só que reparando o valor poderiam investir com os campeonatos da nossa 

cidade envolvendo assim mais população, o Sr. Vereador Sergio Muller não 

concorda com o pessoal da RBS sobre o ingresso cobrado nos jogos, já é pago R$ 

5.500,00 e sendo cobrado o ingresso é injusto, então que o executivo mande no 

próximo ano antes de começar o campeonato para analisarem e para ver se todos 

são favoráveis ou se não seria melhor deixar para os campeonatos do nosso 

Município e agradece o Sr. Presidente e os Srs.Vereadores. Posto em discussão e 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Na seqüência foi feita a leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº034/10 de 17 de junho de 2010, que autoriza a realizar 

a concessão de uso de espaço publico e dá outras providências. Posto em discussão 

e em votação sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a leitura 

do Projeto de Lei Municipal nº035/10 de 17 de junho de 2010, que dispõe sobre 
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Campeonato Municipal de Bocha Edição 2010. Posto em discussão e em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi feita á leitura do Requerimento 

nº011/10 de 21 de junho de 2010, que na medida do possível seja construído um 

quebra-molas na comunidade da Linha Progresso em frente a casa do Sr.Adail 

Cecatto. Posto em discussão com a palavra o Sr.Vereador Ari de Pauli, justifica 

que é um pedido da família do Sr.Adail Cecatto e vizinhos, em razão da poeira, se 

possível fazer pois não é muito difícil e agradece o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Posto em discussão em votação sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi feito a leitura do Requerimento nº012/10 de 21 de junho de 2010, que 

na medida do possível seja feito o campo de futebol na comunidade do Colorado 

Rio Liso. Com a palavra o Sr.Vereador Ari de Pauli, justifica que é um pedido do 

pessoal da comunidade que a muito tempo vem pedindo, falaram também que na 

gestão passada já foi feito o pedido, ate já tinham começado a fazer o campo mas o 

tempo não colaborou, primeiro foi o motivo da seca e depois a falta de verba, mas 

como pode ver verba tem para qualquer tipo de esporte e para fazer esse campo 

não vai ter muitos gastos, o Vereador Sergio Muller pede a palavra e comenta que 

na gestão passada foi feito o requerimento e fala que  área de terra estava 

complicada, da uma idéia de trocar a área de terra e também como a área de terra 

não é da comunidade fica mais complicado de ajudar, Ari fala que eles não tinham 

o terreno mas agora já conseguiram e pede que se todos os vereadores descem uma 

força talvez eles conseguissem  fazer o campo, agradece o Sr. Presidente e os 

Srs.Vereadores. Na seqüência o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Com 

a palavra o Sr.Vereador Ari de Pauli, comenta sobre a questão dos motoristas dos 

carros da saúde que vários pacientes estão indo reclamar sobre a velocidade e que 

também estão fazendo ultrapassagem em lugares que não são permitimos, fala que 

não sabe qual é o motorista e pede que seja tomada alguma providência pois até 

outros Municípios já estão sabendo, agradece o Sr. Presidente e os Sr. Vereadores. 

Como não havia mais nada a tratar o Sr.Presidente avisa que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 05 de julho às 18hs do corrente ano. Em nome de 

Deus o Sr.Presidente deu por encerada a presente sessão. 
 

 

 

 

 

 

 


